
Lautsprecher mit DAB+/DAB & FM-Radio, BT, 
Freisprechfunktion, kabellose Audioübertragung

Musikübertragung über Bluetooth 2.1 (~10m)
Unterstützt MicroSD Karten & USB bis zu 32GB
MP3-Player, AUX/Line-IN, LCD Display (228x32mm s/w)
Kalender, Uhrzeit, Weckerfunktion
Austauschbarer au�adbarer Lithium-Ion Akku 600mAh 3,7V

Technische Spezi�kationen:
• Stereolautsprecher: 2x Ø 45mm, Impedanz 4Ω
• Ausgang: RMS 6W (3W + 3W) THD = 10%
• Line-IN/AUX 3.5mm Stereoanschluss / 3,5mm FM Antenne
• SNR / DAB-Emp�ndlichkeit: ≥80dB / –101dB
• DAB+/DAB Frequenzband 170–240MHz
• FM-Frequenzbereich 87,5–108,0MHz
• Bluetooth Übertragungsfrequenz 2,4GHz
• BT abgestrahlte Sendeleistung max. 2,5mW
• Ladezeit ~2–3 Std / Standby ~35 Std (BT ohne Musikwiedergabe)
• Wiedergabezeit ~8 Std / ~6 Std mittlere Lautstärke (MicroSD/USB)
• Stromeingang: DC 5V / 3.7V
• Gewicht / Maße: 205g / (L) 16,3 x (B) 5,0 x (H) 5,5cm

Verpackungsinhalt:
MusicMan® DAB Bluetooth Soundstation BT-X29, USB-Ladekabel, 
Audiokabel, Antenne, Gebrauchsanleitung

Altavoz con radio DAB+/DAB & FM, BT, función de manos 
libres, transferencia inalámbrica de audio 

Transferencia de música a través Bluetooth 2.1 (~10m)
Admite tarjeta MicroSD & USB hasta 32GB
Reproductor MP3, AUX/Line-IN, pantalla LCD (228x32mm n/b)
Calendario, Reloj, función de Alarma
Batería de iones de litio reemplazable recargable 600mAh 3,7V

Especi�caciones técnicas:
• Altavoces estéreos: 2x Ø 45mm, impedancia 4Ω
• Salida: RMS 6W (3W + 3W) THD = 10%
• Line-IN/AUX 3,5mm conector estéreo / Antena FM 3,5mm
• SNR / Sensibilidad de DAB: ≥ 80dB / –101dB
• DAB/DAB+ Banda de frecuencia 170–240MHz
• Intervalo de frecuencias FM 87,5–108,0MHz
• Bluetooth frecuencia de transmisión 2,4GHz
• BT potencia de salida radiada máx. 2,5mW
• Tiempo de carga ~2–3 hrs / en espera ~35 hrs (BT sin música)
• Tiempo de reproducción ~8 hrs / ~6 hrs volumen medio (MicroSD/USB)
• Alimentación: CC 5V / 3.7V
• Peso / Dimensiones: 205g / (L) 16,3 x (An) 5,0 x (Al) 5,5cm

Contenido del paquete:
MusicMan® DAB Bluetooth Soundstation BT-X29, Cable carga USB, 
Cable audio, Antena, Manual de usuario

Głośnik z radio DAB+/DAB & FM, BT, tryb głośnomówiący, 
bezprzewodowego przesyłania sygnałów audio 

Transfer muzyki przez Bluetooth 2.1 (~10m)
Obsługuje kartę MicroSD & USB do 32GB
Odtwarzacz MP3, AUX/Line-IN, wyświetlacz LCD (228x32mm c/b)
Kalendarz, Zegar, funkcja Alarmu 
Wymienny akumulator litowo-jonowy 600mAh 3,7V

Specy�kacje techniczne:
• Głośniki stereo: 2x Ø 45mm, impedancja 4Ω
• Wyjście: RMS 6W (3W + 3W) THD = 10%
• Line–IN/AUX wtyk stereo 3,5mm / Antena FM 3,5mm
• SNR / Czułość DAB: ≥ 80dB / –101dB
• DAB/DAB+ pasmo częstotliwości 170–240MHz
• Zakres częstotliwości FM 87,5–108,0MHz
• Bluetooth częstotliwość transmisji 2,4GHz
• BT promieniowana moc wyjściowa maks. 2,5mW
• Czas ładowania ~2–3 god / Gotowości ~35 god (BT bez muzyki)
• Czas odtwarzania ~8 god / ~6 god średniej wielkości (MicroSD/USB)
• Zasilanie: DC 5V / 3.7V
• Waga / Wymiary: 205g / (D) 16,3 x (S) 5,0 x (W) 5,5cm

Zawartość pakietu:
MusicMan® DAB Bluetooth Soundstation BT-X29, Kabel ładowania USB, 
Kabel audio, Antena, Instrukcja obsługi

Reproduktor s rádio DAB+/DAB & FM, BT, funkce 
handsfree, bezdrátový přenos zvuku

Přenos hudby přez Bluetooth 2.1 (~10m)
Podpora karty MicroSD & USB až 32GB
MP3 přehrávač, AUX/Line-IN, LCD displej (228x32mm č/b) 
Kalendář, Hodiny, funkce Alarmu
Vymĕnná dobíjecí baterie lithium-inotová 600mAh 3,7V

Technické údaje:
• Reproduktory stereo: 2x Ø 45mm, impedance 4Ω
• Výstup: RMS 6W (3W + 3W) THD = 10 %
• Line-IN/AUX 3,5mm stereo konektor / Anténa FM 3,5mm
• SNR / Citlivost DAB: ≥ 80dB / –101dB
• DAB/DAB+ frekvenční pásmo 170–240MHz
• Frekvenční pásmo FM 87,5–108,0MHz
• Bluetooth vysílací frekvence 2,4GHz
• BT vyzářený vysílaný výstupní výkon max. 2,5mW
• Doba nabíjení ~2–3 hod / Pohotovost režimu ~35 hod (BT bez hudby)
• Doba přehrávání ~8 hod / ~6 hod střední hlasitost (MicroSD/USB)
• Napájení: DC 5V / 3.7V
• Hmotnost / Rozměry: 205g / (D) 16,3 x (Š) 5,0 x (V) 5,5cm

Obsah balení:
MusicMan® DAB Bluetooth Soundstation BT-X29, Nabíjecí kabel USB, 
Audio kabel, Anténa, Návod k obsluze

Speaker with DAB+/DAB & FM radio, BT, handsfree 
function, wireless audio transfer

Music transfer via Bluetooth 2.1 (~10m)
Supports MicroSD cards & USB up to 32GB
MP3 player, AUX/Line-IN, LCD screen (228x32mm b/w)
Calendar, Clock, Alarm function
Replaceable rechargeable lithium-ion battery 600mAh 3.7V

Technical Speci�cations:
• Stereo Loudspeaker: 2x Ø 45mm, impedance 4Ω
• Output: RMS 6W (3W + 3W) THD = 10%
• Line-IN/AUX 3.5mm stereo plug / 3,5mm FM antenna
• SNR / DAB sensitivity: ≥ 80dB / –101dB
• DAB+/DAB Frequency band 170–240MHz
• FM frequency range 87.5–108.0MHz
• Bluetooth transmitting frequency 2.4GHz
• BT radiated output power max. 2.5mW
• Charging time ~2–3 hrs / Standby ~35 hrs (BT without music playing)
• Playing time ~8 hrs / ~6 hrs medium volume (MicroSD/USB)
• Power input: DC 5V / 3.7V
• Weight / Dimensions: 205g / (L) 16,3 x (W) 5,0 x (H) 5,5cm

Package Contents:
MusicMan® DAB Bluetooth Soundstation BT-X29, USB charging cable, 
Audio cable, Antenna, User Manual

Haut-parleur avec radio DAB+/DAB & FM, BT, fonction 
mains libres, transfert audio sans �l

Transférer de la musique via Bluetooth 2.1 (~10m)
Fente pour carte MicroSD & USB jusqu'à 32Go
Lecteur MP3, AUX/Line-IN, écran LCD (228x32mm n/b)
Calendrier, Horloge, Fonction d'alarme
Batterie aux ions lithium remplaçable rechargeable 600mAh 3,7V

Spéci�cations techniques:
• Haut-parleurs stéréo: 2x Ø 45mm, impédance 4Ω
• Sortie: RMS 6W (3W + 3W) THD = 10%
• Line-IN/AUX 3,5mm prise stéréo / Antenne FM 3,5mm 
• SNR / Sensibilité DAB: ≥ 80dB / –101dB
• DAB/DAB+ Bande de fréquence 170–240MHz
• Plage de fréquences FM 87,5–108,0MHz
• Bluetooth fréquence de transmission 2,4GHz
• BT puissance de sortie rayonnée max. 2,5mW
• Durée de charge ~2–3 hrs / en veille ~35 hrs (BT sans musique)
• Durée de lecture ~8 hrs / ~6 hrs volume moyen (MicroSD/USB)
• Alimentation: CC 5V / 3.7V
• Poids / Dimensions: 205g / (Lo) 16,3 x (La) 5,0 x (H) 5,5cm

Contenu de la livraison:
MusicMan® DAB Bluetooth Soundstation BT-X29, Câble charger USB, 
Câble d'audio, Antenne, Manuel d'utilisation
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Portabler Stereolautsprecher 6W /
Portable Stereo Speaker 6W

DAB+/DAB &
FM Radio Bluetooth V2.1

Display (228x32mm) MP3 Player 3.5mm AUX-IN

Kalender, Uhr, Wecker /
Calender, Clock, Alarm 

USB-Anschluss /
USB Slot

MicroSD Kartenfach /
MicroSD Card Slot

Austauschbarer 600mAh Akku /
Replaceable 600mAh Batterie

Black / Schwarz

Blue / Blau

Silver / Silber

Paster Barcode

Paster Barcode

Freisprechfunktion /
Handsfree Function 


